
IČO DIČ

1. Všeobecné údaje

Údaje o počte zamestnancov:

2. Informácie o prijatých postupoch

•

Na Okresný súd Banská Bystrica podal dňa 09.01.2014 spoločník Marco Fadalti podnet na zrušenie 

obchodnej spoločnosti Drevox s.r.o.bez likvidácie. Čislo konania 69Cbr/301/2014-22.Rozsudok súdu zo 

dňa  30.07.2015, pravoplatné od 23.09.2015, doručený 26.10.2015

Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu zruženia spoločnosti bez likvidácie

Názov Spoločnosti a jej sídlo

Informácie o konsolidovanom celku

2.01

2.02

Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi. Vlastnými nákladmi sú všetky 

priame náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnosť a všetky nepriame náklady vzťahujúce sa na výrobu 

alebo inú činnosť.

Cenné papiere a podiely sa oceňujú obstarávacími cenami vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. 

2015

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 0

Spoločnosť Drevox, s.r.o. (ďalej len „Spoločnosť“) bola založená zápisom do Obchodného registra dňa 

13/04/1994 (Obchodný register Okresného súdu Banská Bystrica, oddiel Sro , vložka č.1871/S). Identifikačné čislo 

organizácie je: 31 604 641

Ocenenie, odpisové plány DNM a DHM (obstaraného kúpou, vlastnou činnosťou, inak)

a)Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady 

súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.). Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou 

Drevox s.r.o. - Kremnička 111 - 97405 - Banská Bystrica
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Hlavné činnosti Spoločnosti podľa výpisu z Obchodného registra                                                                                      

obchodná a sprostredkovateľská činnosť mimo riadnej predajne v rozsahu voľnej živnosti,piliarska výroba a 

impregnácia dreva mimo riadnej prevádzky,výroba a montáž výrobkov z dreva a výroba nábytku mimo riadnej 

prevádzky,podnikateľské poradenstvo v oblasti obchodu a výroby dreva

Spoločnosť nezostavuje konsolidovanú účtovnú závierku a nie je ďalej zahrňovaná do konsolidovanej závierky 

inej spoločnosti. 

K všeobecným údajom Spoločnosť uvádza doplňujúce informácie:

0 4 8 11 2 2

Štruktúra spoločníkov Spoločnosti k 22/09/2015:                                                                                                    

Dr.Marco Fadalti: 6639 € , podiel 100%                                                                                                                                      

Konateľ : Dr.Marco Fadalti                                                                                                                                 

    Základné imanie:  

6 639 EUR Rozsah splatenia: 6 639 EUR

Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných účtovných jednotkách

Orgány Spoločnosti -Konatelia:  Dr.Marco Fadalti,Melanie Sliuková

Názov položky
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Spoločnosť pohľadávky

 štruktúra dlhodobých a krátkodobých pohľadávok podľa zostatkovej doby splatnosti je uvedená v tabuľke:

neeviduje

K 22/09/2015  spoločnosť NEVLASTNÍ žiadny dlhodobého nehmotného majetku

e)Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou 

cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v 

účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým 

vymedzením alebo výškou; tvoria sa na krytie známych rizík alebo strát z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej 

výške záväzku.

f)Deriváty sa pri nadobudnutí oceňujú cenou obstarania a ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, 

reálnou hodnotou.Zmena reálnej hodnoty zabezpečovacích derivátov sa účtuje bez vplyvu na výsledok 

hospodárenia, priamo do vlastného imania.Zmena reálnej hodnoty derivátov určených na obchodovanie na 

burze alebo verejnom trhu sa účtuje ss vplyvom na výsledok hospodárenia.Majetok a záväzky zabezpečené 

derivátmi sa oceňujú reálnou hodnotou. Zmeny reálnych hodnôt majetku a záväzkov zabezpečených derivátmi sa 

účtujú bez vplyvu na výsledok hospodárenia, priamo do vlastného imania. 

c)Pohľadávky sa pri ich vzniku oceňujú ich menovitou hodnotou (postúpené pohľadávky a pohľadávky 

nadobudnuté vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou, t.j. vrátane nákladov súvisiacich s 

obstaraním).Toto ocenenie sa znižuje o pochybné a nevymožiteľné pohľadávky.

2.03

používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca 

 uvedenia dlhodobého majetku do používania. Drobný dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávacia

cena (resp. vlastné náklady) je  1700 EUR a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania. Účtovná 

jednotka stanovila interným predpisom, že účtovné odpisy dlhodobého majetku sa rovnajú daňovým odpisom.

K 22/09/2015  spoločnosť NEVLASTNÍ žiadny dlhodobého hmotného majetku

2.04)Účtovná jednotka v bežnom účtovnom období nevykonala žiadne zmeny účtovných zásad a účtovných 

metód.

2.05) Informácie o poskytnutých dotáciach a ich ocenení

Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho 

d)Finančné účty tvorí peňažná hotovosť a zostatky na bankových účtoch a krátkodobý finančný majetok. 

Krátkodobý finančný majetok predstavujú krátkodobé cenné papiere majetkového alebo úverového charakteru, 

ktoré sú v čase obstarania splatné do jedného roka, príp. určené na predaj do jedného roka od ich 

obstarania.Zníženie ich hodnoty sa vyjadruje opravnou položkou.Cenné papiere, dlhové cenná papiere na 

obchodovanie sa oceňujú obstarávacími cenami vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. 

Odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a 

predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca uvedenia dlhodobého 

majetku do používania. Drobný dlhodobý nehmotný majetok, ktorého obstarávaciacena (resp. vlastné náklady) 

je  2400 EUR a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania. 

b)Zásoby nakupované sa oceňujú obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu, za ktorú sa majetok obstaral, a 

náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné, provízie a pod.) znížené o zľavy z ceny

Dotácie na hospodársku činnosť sa vykazujú ako výnosy budúcich období a do výkazu ziskov a strát sa

rozpúšťajú ako výnosy z hospodárskej činnosti v časovej a vecnej súvislosti s vynaložením nákladov na
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3. Informácie, ktoré vysvetľujú a dopĺňajú súvahu a výkaz ziskov a strát.

Spoločnosť  o položkách nákladov a výnosov, ktoré mali výnimočný rozsah alebo výskyt.

K týmto položkám Spoločnosť uvádza nasledujúce údaje:

Spoločnosť záväzky.

K záväzkom Spoločnosť uvádza nasledujúce informácie:

Štruktúra záväzkov podľa zostatkovej doby splatnosti je uvedená v tabuľke:

Informácie o položkách nákladov a výnosov, ktoré majú výnimočný rozsah alebo výskyt

Spoločnosť  o položkách nákladov a výnosov, ktoré mali výnimočný rozsah alebo výskyt.

K týmto položkám Spoločnosť uvádza nasledujúce údaje:

3.3) Informácie o vlastných akciách

Spoločnosť  vlastné akcie.

Spoločnosť finančné povinnosti, ktoré sa nevykazujú v súvahe.

3.4) Informácie o orgánoch účtovnej jednotky

Spoločnosť  členom orgánov ÚJ záruky, zabezpečenia, pôžičky, plnenia na súkromné účely.

Účtovná jednotka v bežnom účtovnom období nemá podmienené záväzky.

Účtovná jednotka v bežnom účtovnom období nemá podmienený majetok.

3.5) Informácie o povinnostiach účtovnej jednotky

Účtovná jednotka v bežnom účtovnom období nemá povinnosti, ktoré sa nevykazujú v súvahe.

neeviduje

Účtovná jednotka v bežnom účtovnom období nevlastnila, neobstarávala ani nepredávala vlastné akcie.

neeviduje

neposkytla

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného roka 0 0

0 0

neúčtovala

eviduje

Záväzky po lehote splatnosti 14.291 14.291

3.2) Informácie o záväzkoch

0

Krátkodobé záväzky spolu 14.291 14.291
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok až päť rokov 0 0

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť rokov

2.06) Informácie o opravách významných chýb minulých účtovných období

Účtovná jednotka v bežnom účtovnom období neúčtovala žiadne opravy chýb minulých účtovných období.

neúčtovala

3.1) Informácia o sume a dôvodoch vzniku jednotlivých položiek nákladov alebo výnosov, ktoré majú 

výnimočný rozsah

príslušný účel.

Dotácie na obstaranie dlhodobého hmotného majetku a dlhodobého nehmotného majetku sa najskôr 

Účtovná jednotka v bežnom účtovnom období neúčtovala a nedostala žiadne dotácie.

Spoločnosť  nemá záväzky zabezpečené záložným právom alebo inou formou zabezpečenia.

Dlhodobé záväzky spolu 0

vykazujú ako výnosy budúcich období a do výkazu ziskov a strát sa rozpúšťajú v časovej a vecnej súvislosti 

so zaúčtovaním odpisov z tohto dlhodobého majetku.

Záväzky 
Hodnota

Bežné účtovné obdobie
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie
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